孝与不孝咋判断 市民有赞也有惑

晨报讯(记者 王帅 实习生 樊琳琳) "不爱祖国,不孝父母者,禁止人内",如果您在 饭店就餐时,看到这样的标语,作何感想?1月4 日,记者接到市民李女士来电报料,新区一家试 营业的饭店门口打出了"不爱祖国,不孝父母 者,禁止入内"的红底黄字横幅,十分引人注目。 带着疑问和好奇,记者前去一探究竟。

1月5日14时,记者在该饭店门口右侧看 到了这条"不爱祖国,不孝父母者,禁止人内"红 底白字的醒目横幅。记者走进这家饭店一楼大 厅,没有见到就餐的顾客,服务员正准备打扫餐 桌,原来到了饭店中午营业结束时间。当问及挂 此横幅的初衷是什么, 该饭店总经理崔树华告 诉记者:"这跟我们饭店的名字有关,如果说某 位朋友不孝,我们酒店是不予结交的,也不会让

新派芳香 SPA

美容美体疗法

全方位的自然疗法

广的新派芳疗 SPA 项目是豪柏国

际数十年发展的结晶,是豪柏国

际科研人员智慧的结晶。豪柏国

际顺应现代人的需求,依靠当代

科技发展水平,辅以先进的仪器

设备,成功地把芳香疗法、SPA文

化、中医保健三位集于一体,独创

了一套整体疗法——新派芳香

SPA 美容美体疗法。"豪柏国际养

美容美体疗法是一套全方位的自

然疗法,预防大于治疗,保健大于

治疗,运用自然界赐予人类的天然

植物和优雅的 SPA 风情以及人体

经络学原理并辅以先进的科学仪

器,以无毒无害的疗法来增强人

体抵御、预防疾病,从而维护人体

业打造鹤壁地区首家男子高端新

派芳疗 SPA 养生会所,将欧洲芳

香文化、SPA 水疗及中医养生理

念高度融合,能通络人体十二经

脉、营阴阳、行气血,达到祛症、养

生、防病的效果。"豪柏国际养生

豪柏国际SPA养生会所

会所一位负责人对记者说。

1 HOPEPO

"鹤壁豪柏国际养生会所专

记者了解到,新派芳香 SPA

生会所一位工作人员对记者说。

"豪柏国际养生会所研发推

□晨报记者 渠稳

其来就餐。"至于如何判断是否爱国或是孝敬父 母,崔树华称,其实也没有具体的判断标准,主 要是想弘扬尊老爱老的美德。

当记者问及是否有搞噱头的嫌疑时, 崔树 华解释说,这决不是饭店在搞噱头,"挂这个标 语的时候, 我们还同时推出了老人就餐优惠活 动,70岁以上的老人只要出示身份证就可免费 享受酒店的套餐,目前该免费活动已经告一段 落,但我们计划长期做下去。

这样一条横幅引来热议。市民张女士表示, 这样的标语纯粹是搞噱头,有顾客来当然是来 者不拒。而夏先生则表示:"对于老年顾客来说, 有免费的套餐也不妨前去尝尝。在这家饭店吃 饭时,不免要想想孝不孝敬自己的爹娘,应该会 有小小的触动吧,就算是噱头又有何妨?



2012 春运大幕后天开启

南省春运电视电话会议召开,记者从鹤壁分 会场了解到,2012年春运工作从1月8日开 始至2月16日结束,共计40天。春运期间,我 市公路运输量预计将超过200万人次,铁路 方面将接送旅客 20 万人次。

今年春节较早,节前学生流、探亲流、民 工流叠加, 易出现客流高峰, 且持续时间较 长。初步预测,我市 2012 年春运期间道路旅 客运输量将超过200万人次,比上年同期增 长 1%。省内旅客流向主要集中在毗邻的安阳、

晨报讯(记者 张小娜)1月5日下午,河 新乡、濮阳以及省会郑州等方向,省外旅客流 向主要集中在北京、天津、上海、广州、山西、 山东、湖北等方向。春节前后将形成多种客流 高度叠加,正月初五、正月十五前后预计会出 现两次客流高峰。春节期间,铁路运输将接送 旅客 20 万人次。

为保障客货运输畅通,确保春运安全,市 春运指挥部明确了市春运办、铁路部门、交通 部门、公安部门、安全生产监督部门、工信部 门等相关单位的具体职责, 明确各单位的分 工,同时制订了周密可行的应急方案。

"邻里和睦,比啥都强!

□晨报见习记者 李蔚

年38岁,住在淮河路旁一个非小区化管理的 商住楼里。马志翔为人忠厚,常说"吃亏是 福",最近他就做了两件很有"福气"的事。

在马志翔搬来之前,这个单元的楼道里 就因欠电费被停了电, 楼道灯和楼宇门也损 坏已久,2011年11月末,单元右侧的暖气管 道又破裂,单元内住户无法取暖,问题成堆。

修楼宇门至少得花700元,修暖气至少 得花800元,修灯、补交电费、预存电费…… 算下来钱不少。单元内虽然只有7户人家,但 在凑钱维修这件事上,意见却长期统一不了。

马志翔把邻居召集在一起, 商量维修事 项,最终约定好每户人家先交50元钱。"今天 大家都凑了钱,啥也不说了。以后楼道电费和 小型开支,我全包了。"随后,他还请邻居们到 饭店吃了饭。"只要邻里和睦,比啥都强。

修楼宇门时,为节省开支,马志翔找来一 个工友帮着修,从网上买来对讲主板和与之 相匹配的分户器,前前后后折腾了十几天,楼

鹤壁同力水泥厂有位工人叫马志翔,今 上楼下跑了无数趟,终于把楼宇门修好了。

接下来是维修暖气管道, 马志翔这次找 来三个工友帮忙。借工具、买材料,原本想一 个下午就把管道修好,可是费了九牛二虎之 力,一送水,"嗞嗞"乱流,白忙活了!

第二天,马志翔不好意思再拖着工友帮 忙了,决定自己干。狭小、阴暗而又寒冷的窟 窿里,水湿透了他的鞋袜,浸湿了他的半截裤 管,由于地方小,下不去工具,也看不清管件, 他的两只手都碰破了,血、水、泥混合着糊在 手上……就这样,马志翔为大家省下了800元 的维修费,让楼道重新通上了暖气。

受了伤不说,马志翔还垫出500多元,邻 居赵先生提出按户分摊,马志翔憨笑着说: "算啥算,没几个钱。"提起他,邻居个个都竖 起了大拇指。 (线索提供:赵连山 毕燕周)



新闻接线员

广告牌 影响行车视线

昨日一位热心市民向记者反映,新 区南海路与鹤淇大道交叉口的东北角近 期竖立了三块几米高的大型铁架牌,影 响到了司机驾驶视线, 希望相关部门能 到现场察看情况。

晨报记者 王帅 实习生 樊琳琳

请来领钥匙

闻服务热线

3313880

1月3日晚9时许,雷先生在新区 鹤翔东区捡到一把奇瑞牌汽车钥匙和一 把汽车遥控器, 希望失主看到消息后与 雷先生联系,联系电话 18639228853。

晨报记者 王帅 实习生 樊琳琳

4日下午,新区的王先生在福汇佳 苑小区拾到一个钥匙包,里面有一张中 国建设银行储蓄卡,人民币若干,还有一 串钥匙。请失主拨打电话 15939288216

晨报记者 李鹏

小区窨井盖频被偷 家门口现四"陷阱"

晨报讯(见习记者 马芳)1月5号 上午,家住辉龙小区的任先生打来电话 反映, 他们小区昨天夜里又丢了四个窨 井盖,已经是第三起了,露出的几个大洞 就在居民楼门口。

在9号楼门口,记者看到有四个窨 井盖丢失,上面什么覆盖物都没有,也没 有任何警告标识,居民出出进进都要绕 开。业主刘先生说:"你看这多危险,一个 不留神就会掉进去,要是到了晚上,就更 危险了,根本看不见。

对于窨井盖接连丢失, 王女士说: "现在这个小区根本没人管,没有物业公 司,业主们只出点钱找了几个打扫卫生 的,负责清扫街道,没有管理人员。

记者看到井盖上有热力公司的标 记,就来到热力部门询问。工作人员介绍 说,市政规划换热前一次管网确实归热 力公司管理,路灯、管道、沿路设施都在 管理范围内,但小区内属二次管网交换, 应由小区全体业主负责, 窨井盖属于小 区居民的私有财产,如果发生丢失、损坏 情况也要全体业主出钱来修理。

工作人员还建议, 如果不愿让物业 公司来管理,就要成立业主委员会,要有 一个能形成统一意见的机构, 便于小区

血站开放日 市民来"探秘"

□晨报记者 夏国锋 文/图

"以前经常见别人献血,自己也想献,但总 有顾虑,怕采血不严格影响健康。今天到这里 一看,顾虑都打消了。"1月5日,在市中心血站 开放日活动现场,市民李女士对记者说。 全市 70 多名市民和献血代表参加活动,现场 感知了无偿献血。

临床"救命血"是这样制出来的

"从献血者捐献到输给病人,要经过哪些 环节?"市民张女士问道。"一份血液从采集到 临床使用需要经历采血前血液初筛、血液采 集、成分制备等环节,不是采过后一检查就输 给病人这么简单。"带领市民参观的市中心血 站副站长丁长庆说。

丁长庆介绍,献血者到血站后,体检咨询 室的医生会询问病史、体质状况,初步对献血



工作人员在采集血样。

者有个判断。初判合格的进入初筛检验室,进 行血型、乙肝表面抗原、转氨酶、血红蛋白快速 检测,全部合格才可以采血。采过后送入成分 制备室过滤白细胞、病毒灭活,接下来再检验

是否合格。如果合格就送入血库保存,不合格 集中交给医疗废弃物中心处理。

设备先进,层层严把质量关

在机采间内,原本只是打算参观的市民申 伟加入到献血者行列中来。他说,这里设备先 进、管理严格,感觉在这里献血很安全。

在接下来的参观中 美国百煤 CS-3000 血细胞分离机、全自动血细胞采集装 置、全自动加样和数字血型仪等先进设备更是 让参观市民大开眼界。

针对市民们关心的血液质量问题,丁长庆 说,采血室实行采集血液"一人一针一袋",用 后销毁;中心实验室检验科对血液中的相关传 染病等进行病理检测,如乙肝表面抗原、艾滋 病抗体、梅毒螺旋体等病菌,每个环节都是无 菌操作。"除了上述环节严格检验外,血液还要 经过5项复检,进一步确保血液质量安全。另 外,血站还通过了 ISO9000 质量体系认证,有 效保证血液质量安全。"

"我经常来献血,有一次献血前没有休息

好,初检时一个指标略微偏低,医生坚决不肯 采血。"经常献血的市民王有生说。

无偿献血好处多

在参观过程中,记者遇到前来报销输血费 用的张女士。"我妈妈以前曾经献过血,按规定 直系亲属可以享受免费用血。前段时间姥姥在 外地做手术输了一袋巾, 我讨来办报销手续 没想到很快就办完了。"张女士说。

丁长庆告诉记者,"研究证明,适量献血有

益健康,可预防、缓 解高黏血症、降低 心脑血管病的发病 率。"献血者的家庭 成员需要用血时, 还可按献血量等量 免费用血。

不少市民参观 后表示,以后会尽 可能多参加无偿献 血活动。

